



ERRATA

EDITAL Nº 112/2022

INSCRIÇÃO E SELEÇÃO DE ESTUDANTES DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU INTERCÂMBIO VIRTUAL - INSTITUTO POLITÉCNICO DE SETÚBAL

Mônica Abel, Secretária Geral do Centro Universitário São Camilo, no uso de suas atribuições e por deliberação Prof. Dr. Carlos Ferrara Junior, Pró-Reitor Acadêmico do Centro Universitário São Camilo, no uso de suas atribuições e de acordo com a Legislação vigente, torna público a presente errata ao Edital 112/2022, publicado em 05 de dezembro de 2022, que dispõe sobre o processo de inscrição e seleção de estudantes para o Intercâmbio virtual – Instituto Politécnico de Setúbal servindo o presente para correção referente as informações do local de inscrição.

Onde se lê:

I - DA INSCRIÇÃO

Período: de 05 a 16 de de dezembro de 2022.

Local: Portal Acadêmico - categoria WG-PROGRAMA DE MOBILIDADE ACADEMICA.

Leia-se:

I - DA INSCRIÇÃO

Período: de 05 a 16 de de dezembro de 2022.

Local: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSevBtSe1rtvP6uivXG4QkroZd79M7JmB0kx8yMzmf-4MIk_zA/viewform

Os demais itens e subitens publicados anteriormente no Edital 112/2022 continuam inalterados.

São Paulo, 05 de dezembro de 2022.

Mônica Gomes Abel
Secretária Geral